



相约赏花之旅 问花村千亩梅花绽放

华西社区报讯(记者 沈悦 摄影报道)梅花谢了海棠红,樱花摇曳春意浓……2月14日,都江堰市春季旅游季启动活动在大观镇问花村举行。成都市文联、摄影家协会相关领导,都江堰市委常委、宣传部部长李跃及多家媒体莅临现场。

“正值梅花盛花期,现在是赏花的最佳时节。”问花村相关负责人介绍说,问花村位于青城山脚下,总面积约3000亩,其中梅花园约800余亩。目前,是全国种植梅花面积最大的梅园。每年1-3月是梅花绽放时节,问花村拥有200多个梅花品种,在这里能最大限度地欣赏到梅花的种类与形态。

千亩梅园盛大绽放,吸引众多游客纷至沓来,问花村借助歌曲《我在问花村等你》将问花村唱响全国。问花村负责人杨仁祥说,将用十年甚至更长的时间打造以问花村为品牌的多品类农旅观光产品和农业产业链。

记者看到,在这片梅林中首先映入游客眼中的是腊梅,接着是红梅、白梅……乃至煮酒的青梅,都能在园中



问花村景色令人流连忘返。

一一找到。值得一提的是,园中的梅花多以盆景形式呈现,可谓步步皆景。难得一见的垂枝梅、从日本运回的“情人梅”树都引得游客们纷纷合影。

杨仁祥说,赏梅除了看花,还要

观赏其枝干,一棵具有艺术观赏性的梅树,要经过几年甚至上百年的修剪,注入几代人的心血。像园中名叫“花千骨”的网红梅花树就是这样,每两年就要修一次枝,修到只剩树桩。经过这样反复的打理,最终



梅花绽放春意浓。

变身成为园艺师心中理想的造型。

据介绍,梅花开放后,海棠花、樱花、中华木绣球将依次开放,整个花期将延续至4月。随着春季旅游季的启动,趁着这大好春光,不妨约定一趟赏花之旅吧!

女村民不慎坠崖 40多人37小时寻回

华西社区报讯(记者 李玥林 白鹿镇供图)“今天上午9点过,我们在崖下一片林子中找到了她。”2月15日上午,彭州市白鹿镇塘坝村党总支书记徐贵斌告诉记者,前天晚上8点过,该村樱花坪小区居民李女士散步时“走失”,全镇40多人用了37小时终于找到她。原来,她不慎“溜”下了山崖,身体多处受伤。获救后,救护车迅速赶到将她送至彭州市中医医院诊疗。

2月13日晚,年过花甲的李女士照例出门散步,但晚上快10点时还没有回家,丈夫王禄祥开始着急了,“电话能打通,就是没人接!”于是,他赶紧出门寻找。单枪匹马力量有限,王禄祥随即向派出所报警并给村党总支书记徐贵斌打电话寻求帮助。徐贵斌闻讯后一边组织人手帮忙,一边将情况报告给白鹿镇党委(政法)委员、武装部长龙飞,全镇迅速组织起更多力量参与寻找。

“先后有(白鹿)派出所民警,部分(镇)应急队员、网格员,(塘坝)村‘两委’委员、巡逻队员、党员志愿者、战旗红志愿服务队队员、小区居民等40多人参与寻找。”龙飞告诉记者。

功夫不负有心人。15日上午9点过,大家在距离樱花坪小区约200米的一处山崖下找到了李女士。“当天晚上



众人在距小区不远处的一处山崖下找到了李女士。

我们就在附近找过,但(山崖)有近百米高,呼喊她的名字没有回应,就开始往其它地方找。”徐贵斌告诉记者:“我们通过‘雪亮工程’视讯系统查看后发现她并没有走远,应该就在小区附近。于是,又将寻找区域锁定在小区周围。今早,我们再次边找边喊名字时,听见她答应了。循着声音过去时,她正趴在树林中,表情看上去很

痛苦。”

徐贵斌告诉记者:“我们找到她时,(李女士)她自己讲‘左手臂跟腰部都很痛’。我看到额头有伤痕,手掌也有擦伤。”救援人员立即拨打了120急救电话,白鹿镇卫生院医护人员赶到现场做了紧急处理,救护车随后将她送至彭州市中医医院。截至记者发稿时,李女士已办妥住院手续,正在进行相关诊疗。



大家小心翼翼地把李女士抬出树林。

资讯

开通免费核酸检测通道 校地联动“一校一案”保障安全开学

华西社区报讯(记者 冯涔)“在学校医院就能做核酸检测了,既方便又安心。”就读于电子科技大学清水河校区的杨同学2月15日返校后,便在学校医院做了免费核酸监测。该校目前返校学生已达6000余人,针对返校前未能及时做核酸检测的师生员工,校医院特别开通免费核酸检测通道,既保障全校安全,又方便师生员工。

据悉,成都高新区合作街道辖区有3所高校、1所中专、6所中小学、15所幼儿园,即将返校的师生人数共计11.2万余人。为此,街道协同辖区各学校均已落细落实防疫措施,实行“一校一案”,制定开学方案,建立“三本”台账,即返校前14天健康监测台账、寒假旅居史和接触史排查台账、核酸检测台账。重点对省外返蓉人员建立“一人一档”,科学设置实战演练方案,开展疫情防控实战应急演练,提升风险防控化解能力。

为确保开学安全有序,街道办还联合高新区消防大队、市场所、社治办、各社区,从开学保障、卫生防疫、校园安全、五项管理及双减等5个方面开展专项检查工作,针对检查中发现的问题,各学校建立问题清单,制定整改措施,限时整改,确保学校安全平稳有序开学。

上投摩根杜猛:当前优质资产的投资机会已显现

2022年以来,A股市场持续偏弱。上投摩根基金副总经理、投资总监杜猛分析指出,无论市场如何波动,优质资产的估值最终会均值回归。从年初或者去年开始,许多优质资产已下跌了很多,从长期的角度看,其投资机会业已显现。

杜猛指出,今年除了持续关注的能源革命下的新能源车、光伏等行业机会,消费电子、半导体等景气度改善的方向,以及包括消费、医药等稳定增长行业都会有自下而上的机会。(投资有风险,选择须谨慎)

遗失声明

青羊区奥校皇水饺店不慎遗失食品许可证正本(编号JY15101050024188),声明作废。